

В Сальвадоре, столице бразильского штата Баия (северо-восток), при поддержке ООН, проходит Латиноамериканская и Карибская неделя по изменению климата, в которой принимают участие более 3 тысяч представителей из 33 стран. По словам организаторов, дискуссии будут направлены на укрепление действий в направлении изменения климата и для выработки единого и централизованного подхода для решения проблемы на уровне региона.

Подробнее: https://ruso.prensa-latina.cu/index.php?option=com_content&view=article&id=92097:2019-08-19-14-09-53&opcion=pl-ver-noticia&catid=19&Itemid=101